
  
 آموزش و پرورش شهرستان لردگان

 دبیرستان نمونه دولتی شهدای هسته ای لردگان
 3131امتحانات نوبت اول دی ماه 

 نام:
 نام خانوادگی:

 نام پدر:
 نام کلاس:

 هشتم پایه:  ریاضیامتحان: 

 دقیقه 71 مدت امتحان:  31/31/31 تاریخ امتحان: 

  31تعداد سوالات: 
 1 تعداد صفحه:

 نمره با حروف:  مره با عدد:ن
  

 «ابتدا این قسمت را مطالعه نموده و سپس به حل سوالات اقدام فرمایید » 

 سوالات مطمئن شوید.خود در قسمت بالای برگه ی  مشخصات نوشتن از 

 د. مانعی ندار ساده استفاده از ماشین حساب 
 ...با ذکر صلواتی بر محمد و آل محمد)ص( امتحان را شروع نمایید 

 

 بارم تصحیح 3صفحه                                                                     سوالات ردیف

  ) و  نادرست با علامت   . )درست با علامت موارد زير را مشخص نمايیددرستي يا  نادرستي  3

 . خواهد بود اگر دو عدد نسبت به هم اول باشند، ک م م دو عدد، عدد بزرگتر الف(

  هر خط عمود بر يکي از خطوط موازی، بر ديگری نیز عمود است.  (ب

  . مربع، لوزی است که زاويه ی قائمه داشته باشد ج(

 . درجه است 081ضلعي سه يک  خارجيمجموع زوايای  د(

 3 

 نام چند ضلعي هر قسمت را بنويسید. 2

 (..................)..... منصف يکديگرند عمود نابرابر ولي ممل، قطرهايچهار ضلعي هستم که زاويه های مجاورم مک الف(

 (.......................... )درجه و مرکز تقارن دارم 031چند ضلعي هستم منتظم، زاويه ی داخلي ام  ب(
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 )هر سوال تستي يک نمره دارد.( گزينه درست را انتخاب کنید. 1

 ر باشند، مقدار عبارت زير در کدام گزينه آمده است؟معکوس همديگ yو  xاگر  الف(
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0 )44                     2 )7                  3 )3                  4 )0  
 

18624اگر  (پ )a,a(  باشد، مقدار]a,a[  چند خواهد بود؟ 624
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 ؟به روش غربال، آخرين عددی که خط مي خورد کدام است 011تا  0برای تعیین اعداد اول بین  (ت
 

0 )004                   2 )020                3 )043                4 )047  
 

 کدام عبارت صحیح است؟ (ث

  رهای مستطیل برابر، عمود و منصف يکديگرند.قط( 0
   با پنج ضلعي های منتظم مساوی نمي توان سطحي را کاشي کاری کرد.( 2
  محور تقارن دارد ولي مرکز تقارن ندارد. 04هفت ضلعي منتظم، ( 3

   اگر وسط اضلاع مربع را به ترتیب به هم وصل کنیم، مستطیل تشکیل مي شود.( 4
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 بارم تصحیح 2صفحه                                 مریاضی هشت سوالات ردیف

ادامه 

 1سوال
 AD=DB=DHارتفاع وارد بر وتر و  AHقائم الزاويه،  ABCمثلث  (ج

 است؟ ند درجهچ x زاويه ی است. اندازه ی
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 در معادله ی رو به رو در کدام گزينه آمده است؟ xمقدار  د(

xx)x(  713 
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بدست را طوری در جاهای خالي عبارت زير قرار دهید تا بیشترين و کمترين مقدار عبارت « -»يا »+« علامت  4

 بیشترين و کمترين مقدار را مشخص سازيد. آيد.

=  (00 -  )- 1  4 -  (01 -  )  (4  ) +– 
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 حاصل عبارات زير را بدست آوريد. 5
 ))(( 397644
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 دور اعداد اول دايره بکشید. را به روش غربال تعیین نمايید. 021تا  012اعداد اول بین  6
 

001 014 018 017 013 011 014 013 012  

021 004 008 007 003 001 004 003 002 000 
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 را بدست آوريد. xاگر دو خط با هم موازی باشند، مقدار  7
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 بارم صحیحت 1صفحه                                 مریاضی هشت سوالات ردیف

به کاشي کاری غیر  طرح کاشي کاری زير را تعیین نمايید. 2و  0، اندازه ی زاويه های در طرح کاشي کاری زير 8

ا از دو شکل با حرکت در امتداد هیچ خط در اين کاشي کاری تنه معروف است.«  Penrose –پن رز » تناوبي 

 مستقیمي در هیچ جهتي به وجود آمده است.
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 عبارت جبری زير را ساده نمايید. الف( 3

 32 533 aab)ba(a
  

 ؟بدست آوريد 4bو 1a به ازایجبری زير را  مقدار عددی عبارت ب(

 )ba)(ba(  
 

 تبديل نمايید. )تجزيه(دو عبارت جبری عبارت جبری زير را به حاصل ضرب  ج(
 

 32 124 xyyzx
  

 معادله ی زير را حل نمايید. د(
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 3اری او تومان اسکناس های دوهزاری و هزار توماني دارد. اگر تعداد اسکناس های دوهز 44111رضا در کیفش  31

 برابر اسکناس های هزار توماني او باشد، او چند اسکناس دوهزار توماني دارد؟
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  :ل بخشایش                                                               سید جماطراح ذهن همه چیز است. به هر چیزی فکر کنید همان می شوید.   21 
 


